

Отзыв родителя о квесте в детской саду.
Мой сын Иван начал посещать
детский сад впервые. Он еще привыка-
ет к детскому саду, и поэтому ему
было очень интересно выполнить зада-
ния, где он мог показать всем, как
он хорошо выучил распознание всех
кредитов и памятных. Мне понрави-
лось, что задания были очень раз-
нообразны. Их можно выполнить даже
те дети, которые еще не умеют
хорошо говорить.

Хочу поблагодарить воспитателей
за доброе и отзывчивое отношение
к нашим детям.

Чулбекова Н. А.

Н. Ч.